10
Ак= 80х0.35=28кв.м

 Ак/LB= 28/75 х 13.8 = 2.7%

k-0.78

                                                               О2r=25.0 0.91 0.95 0.78 = 17°

При наличии успокоителей качки их работа не учитывается. Полученные значения расчетной условной амплитуды бортовой качки судна округляются до целых градусов.

Кроме всего, в данном примере учитывается угол заливания, определяе​мый по графику (рис.23) в зависимости от объемного водоизмещения:

0зал = 48 градусов
Дальнейшие построения и определение минимального опрокидывающего момента произведены на диаграмме динамической остойчивости.

Получаем:

плечо опрокидывающего момента Lc = 0.18 м опрокидывающий момент Мс = 0.18 х 3049.6 = 548.9 тем

КРИТЕРИЙ ПОГОДЫ :
К = 548.9/ 609.9 = 0.90<1
